
KS KRATEK OPIS PREDLOGA STATUS PREDLOGA SKUPNO ŠT. PREDLOGOV

obnova dvorane doma KS Podkraj v zgornjem nadstropju DA - primeren za glasovanje
obnova cicke in dostopne poti DA - primeren za glasovanje

posodobitev igrišča na otroškem igrišču na naslovu Cesta 3. julija 
1a,b,c zaradi dotrajanosti

Da, primeren za glasovanje. 

ureditev prostora za dogodke in druženje - v bližini tržnice(pod 
Euroservisom): postavitev nadstreška/senčil, klopi in miz, osnovna 
osvetlitev(npr. z verigo solarnih lučl), zelenje v koritih ali zasaditvah

Da, primeren za glasovanje 

ureditev ekološkega otoka pri cerkvi na Logu Da, primeren za glasovanje 
ograja za varen  oprijem ob pločniku na Novem domu - od stanovanjske 
hiše Feguš do stanovanjske hiše Pirc

Ne, zadeva ne gre v glasovanje. Izvedba spada v pristojnost občine.

ureditev asfalta na skupnem parkirišču na Novem domu in igrišče za 
malčke

Ne, zadeva ne gre v glasovanje. Razpoložljiva sredstva niso zadostna za izvedbo., 
vsebina pa ni skupnega pomena.

Postavitev oglasnih stebrov za plakatiranje, namenjenih obveščanju o 
dogodkih javnih zavodov, društev in drugih nevladnih organizacij 

Ne, zadeva ne gre v glasovanje. Sistem plakatiranja je v občini že vzpostavljen in 
urejen kot GJS. Občina bo podala predlog javnim zavodom, da najdejo skupno 
rešitev oglaševanja svojih dogodkov (zavodi en pri drugemu)

igrišče za Pickle ball - izgradnja igrišča v sklopu teniškega parka v Štircu

Ne, zadeva ne gre v glasovanje. Predlagan prostor je na zemljišču tenis kluba. 
Predlagatelju predlagamo, da se obrne na Tenis klub, za morebitno investicijo.

Odstranitev hitrostnih ovir na cesti 3.julija
Ne, zadeva ne gre v glasovanje. Ovire so bile postavljene s finančnimi sredstvi 
Evropske unije, namenjenimi trajnostni mobilnosti in varnosti v prometu.

KS Prapretno Nakup novih miz in stolov za dvorano KS Prapretno potrdi in izvede se kot edini predlog KS Prapretno-1 predlog - izvedba

KS Marno Obnova, zamenjava in dokup urbane opreme (igrišče Marno) potrdi in izvede se kot edini predlog KS Marno-1 predlog - izvedba

KS Krnice - Šavna peč Ureditev dvorišča pred domom KS v Šavni peči potrdi in izvede se kot edini predlog KS Krnice - Šavna peč-1 predlog - izvedba

KS Boben - Čeče Obnova ograje športnega igrišča pri Zadružnem domu potrdi in izvede se kot edini predlog KS Boben - Čeče-1 predlog - izvedba

KS Steklarna Ureditev okolice Vile de Seppi potrdi in izvede se kot edini predlog KS Steklarna-1 predlog - izvedba

KS Turje - Gore Zasaditev okrog pokopališča potrdi in izvede se kot edini predlog KS Turje - Gore-1 predlog - izvedba

KS Kovk ni predlogov KS Kovk-brez predlogov

KS Dol ni predlogov KS Dol-brez predlogov

KS Podkraj -2 predloga v glasovanje

KS Rudnik - 3 predlogi v glasovanje

KS Podkraj

KS Rudnik


